

马明超在淮阳区以案促改警示教育党课上要求

政治清醒 善于学习 为民服务 敢于担当 清正廉洁

本报讯 (记者 侯俊豫) 9月7日下午,市政协副主席、区委书记马明超为全区中层以上干部讲授以案促改警示教育党课。区委副书记、区长王毅主持党课活动。

马明超指出,乡科级以上干部廉政建设抓的如何,直接关乎全区党风廉政建设成效,直接关乎领导干部在群众中的形象,直接关乎淮阳经济社会高质量发展步伐和全面建成小康社会成色。

马明超从五个方面对全区党员领导干部提出了要求。一要做政治清醒的基层领导干部。全体党员干部要充

分认识到做好新形势下党风廉政建设和反腐败工作依然面临严峻复杂的新形势,切实把思想统一到中央和省委市委全面从严治党的新部署新要求上来,不断深化思想认识,进一步增强以案促改的思想自觉和行动自觉。自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二要做善于学习的基层领导干部。要加强自身学习,一方面,向书本学习,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于全面从严治党重要论述,学习党章党规党纪和法律法规,学习上级新出台的政策文

件、作出的决策部署,真正做到学思践悟、躬身笃行。另一方面,要紧密联系思想和工作实际,向身边的领导、同事学习,学习他们身上的优良作风、工作本领和处事方式,还要向基层的群众学习,向实践学习,学习他们的高尚品格和情操,聪明才智和经验,在学习中不断提升自己的政治素养和工作能力。三要做为民服务的基层领导干部。各级领导要扑下身子,想群众之所想、急群众之所急,解决群众最急最忧最盼的难题。四要做敢于担当的基层领导干部。全区各级领导干部一定要敢于担当,以强烈的政治责任感和历史使命感,在推进“三区”建设、决战“六大攻坚”中练就担当作为的真本事,在做好“六稳”工作、落实“六保”任务,统筹推进疫情防控和经济社会发展中冲锋在前、建功立业。五要做清正廉洁的基层领导干部。全区各级领导干部一定要做到清正廉洁,时刻绷紧廉洁自律这根弦,不要为私欲所扰、为名利所累、为物欲所惑。要自觉抵制拜金主义、享乐主义、个人主义等不良思想的侵蚀,严格遵守《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党廉洁自律准则》等党内法规和国家法律法规,始终做到公正用权、依法用权。

淮阳区召开庆祝第36个教师节暨表彰大会

本报讯 (记者 侯俊豫) 9月9日,庆祝第36个教师节暨表彰大会在区政府报告厅召开。王毅、胡东河、马自成、董鸿、李祥生、刘大明、邹松、杜宝森等四个班子领导出席会议。

会议的主要任务是,对2019—2020学年度全区教育质量提升中作出突出贡献的先进集体和先进个人进行表彰,倡导重视教育的良好社会风尚,营造全力支持教育的浓厚氛围,为

打赢教育质量提升攻坚战、办好人民满意的教育凝聚更强大的合力。

会上,区委常委、常务副区长董鸿河宣读了表彰决定;副区长王汝凌作了教育工作报告;会议对教育质量提升先进单位、尊师重教先进单位、师德标兵代表、优秀教师代表进行了颁奖。

区长王毅要求,要深入实施优先发展战略,以更大担当肩负教育发展

重任。教育是民族振兴、社会进步的重要基石,是功在当代、利在千秋的德政工程。要精心打造一流教师队伍,以更强师资提升教育发展水平。加强职业道德和行为规范建设,建立正向激励机制,用良好的师德师风和卓有成效的工作业绩赢得学生爱戴、赢得社会尊重。要健全教育人才培养机制,依托各类专题培训项目,深入推进“名师名校”建设,对新

上岗教师进行基础理论和教学常规培训,对青年教师进行传、帮、带,努力培养一批骨干教师和学科带头人。要健全完善教育教学考核评估制度,把教学质量摆在核心位置,把学校考核与学生评价、定量考核与定性考核、年终考核与日常考核有机结合起来,并与职称评定、评优评先、晋等升级“三挂钩”树立重实干、重实绩、重公论的鲜明导向。

巩固脱贫攻坚成果

本报讯 (记者 侯俊豫) 9月8日,全区脱贫攻坚百日总攻暨发展村级集体经济工作推进会在区委党校会议室召开。副区长齐长军出席会议。

会议指出,发展农村集体经济,是推进脱贫攻坚和乡村振兴、提升基层治理能力水平的重要举措,各级党组织要把发展村级集体经济作为重要职

责,以更坚定的决心、更精准的措施,推动村集体经济不断发展壮大。

会议要求,各乡镇、各单位要迅速召开会议,传达学习此次会议精神,清

醒认识当前脱贫攻坚形势,坚决克服麻痹思想和松懈厌战情绪,提升政治站位,扛牢脱贫攻坚政治责任,再加压力、再添动力、再鼓干劲,全力总攻,决战决胜。

发展村级集体经济

空调、体育馆、广商、周口海洋馆等项目,调研结束后,委员们就优化营商环境、发挥商会协会作用、解决中小企业融资难等问题提出了具体的意见和建议。

2020年,淮阳区委、区政府认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实开展“六稳”“六保”工作,紧紧抓住淮阳撤县设区的历史机遇,加

大投入力度,优化营商环境,加速产业转型升级,推动经济社会高质量发展。把招商引资工作作为“六大攻坚战”之一,实行“大员+专员+会员”工作模式,着力推动招商引资常态化、高效化,形成“人人能招商、人人都是招商员”的良好氛围。不断加大科技政策宣传力度,鼓励企业加大科技投入力度,重点抓好高新技术

企业所得税减免、研发费用税前加计扣除、企业研发财政奖补等政策落实,“真金白银”的奖励,让外商安心落户淮阳。据统计,2020年1至7月,全区共签约项目26个,投资总额126.3亿元,其中,工业项目13个,投资金额63.1亿元。第三产业项目13个,投资金额63.2亿元。开工项目15个,投资总额89亿元。

发挥商协会作用 推动招商引资工作

委员们实地调研了柯丰木业、春兰

空调、体育馆、广商、周口海洋馆等项目,调研结束后,委员们就优化营商环境、发挥商会协会作用、解决中小企业融资难等问题提出了具体的意见和建议。

2020年,淮阳区委、区政府认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实开展“六稳”“六保”工作,紧紧抓住淮阳撤县设区的历史机遇,加

大投入力度,优化营商环境,加速产业转型升级,推动经济社会高质量发展。把招商引资工作作为“六大攻坚战”之一,实行“大员+专员+会员”工作模式,着力推动招商引资常态化、高效化,形成“人人能招商、人人都是招商员”的良好氛围。不断加大科技政策宣传力度,鼓励企业加大科技投入力度,重点抓好高新技术

企业所得税减免、研发费用税前加计扣除、企业研发财政奖补等政策落实,“真金白银”的奖励,让外商安心落户淮阳。据统计,2020年1至7月,全区共签约项目26个,投资总额126.3亿元,其中,工业项目13个,投资金额63.1亿元。第三产业项目13个,投资金额63.2亿元。开工项目15个,投资总额89亿元。

委员们实地调研了柯丰木业、春兰

空调、体育馆、广商、周口海洋馆等项目,调研结束后,委员们就优化营商环境、发挥商会协会作用、解决中小企业融资难等问题提出了具体的意见和建议。

2020年,淮阳区委、区政府认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实开展“六稳”“六保”工作,紧紧抓住淮阳撤县设区的历史机遇,加

大投入力度,优化营商环境,加速产业转型升级,推动经济社会高质量发展。把招商引资工作作为“六大攻坚战”之一,实行“大员+专员+会员”工作模式,着力推动招商引资常态化、高效化,形成“人人能招商、人人都是招商员”的良好氛围。不断加大科技政策